



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Coordenação de Desenvolvimento de Concursos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 033, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 033 de 19/11/2018, publicado no DOU dia 21/11/2018, conforme segue:

a. No Processo nº 23110.105104/2017-14, onde se lê:

| Nome do Candidato | Tipo de Vaga | Situação da Inscrição |
|------------------------------|--------------|-----------------------|
| RITIELLI BERTICELLI | AC | Homologado |
| WELITON FREIRE BEZERRA FILHO | AC | Homologado |
| WILLIAN FERNANDO DE BORBA | AC | Homologado |

Leia-se:

| Nome do Candidato | Tipo de Vaga | Situação da Inscrição |
|------------------------------|--------------|---|
| RITIELLI BERTICELLI | AC | Não Homologado (Não cumpre as exigências de titulação do Edital) |
| WELITON FREIRE BEZERRA FILHO | AC | Não Homologado (Não cumpre as exigências de titulação do Edital) |
| WILLIAN FERNANDO DE BORBA | AC | Não Homologado (Não cumpre as exigências de titulação do Edital) |

Pelotas, 21 de novembro de 2018



Documento assinado eletronicamente por **ALBINO MAGALHAES NETO**, Coordenador, Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, em 21/11/2018, às 16:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL**, Reitor, em 21/11/2018, às 16:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0359552** e o código CRC **5E4404FA**.